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  Έκτακτη Έκδοση 
 
 

Προσοχή: Μέχρι ισόβια φυλάκιση 
σε παραβάτες οδηγούς! 

 
Γράφει και σχολιάζει ο Μελάς Γιαννιώτης 

 
 

 «Ελλάς η Εξουσία σου, τελειωμό δεν έχει»! 
 Τώρα και από σήμερα, 1

η
 Ιουλίου 2019, φθάσαμε στο άλλο άκρο, που φθάνει μέχρι ισόβια κάθειρξη, αν ο 

οδηγός οχήματος προκαλέσει «θάνατο μεγάλου αριθμού ανθρώπων»! 
 Διαβάστε τα άρθρα 66, 290, 290Α, 291 και 292 του νέου Ποινικού Κώδικα, που ισχύουν από 1

η
 Ιουλίου 2019 

και σκεφθείτε καλά πριν ξαναπιάσετε…τιμόνι!  
 Και βέβαια έπρεπε να ληφθούν αυστηρά μέτρα προστασίας της ζωής και περιουσίας, όπως και της 
συγκοινωνίας, αφού παραμένουμε πρωταθλητές στα τροχαία δυστυχήματα, αλλά πρώτα αφού κάνουμε δρόμους και 
τους συντηρούμε!  
 Και αφού έχουμε την οικονομική δυνατότητα να αποκτήσουμε όλοι καινούργια και αλάνθαστης τεχνολογίας 
οχήματα που θα μπορούμε να τα συντηρούμε, ώστε μετά να τιμωρούμε και τον κακό και υπαίτιο οδηγό. 
 Δεν φταίγουν πάντα και για όλα οι οδηγοί!  
 Θα ήταν ορθά και παραδεκτά όλα τα μέτρα, όσο αυστηρά και αν είναι, αν παράλληλα με τις τιμωρίες, μέχρι και 
ισόβια, προβλέπονταν οι ίδιες και για όσους ευθύνονται για εκείνες τις αιτίες τροχαίων δυστυχημάτων, όπου δεν 
ευθύνεται αποκλειστικά ο οδηγός και ιδίως όταν δεν μπορεί να το αποδείξει.  
 Ας ερωτηθούν οι τελικές πληρώτριες, κάθε ζημίας επί σωματικών βλαβών και υλικών ζημιών, Ασφαλιστικές 
Εταιρίες και Διαμεσολαβούντες Ασφαλιστές. Αυτοί κάτι περισσότερο γνωρίζουν από την καθημερινή πράξη. 
 Εφόσον όμως ο Νόμος ισχύει από σήμερα, υποχρέωση όλων είναι να γνωρίζουν τις συνέπειες που τους 
απειλούν και να οδηγούν προσεκτικά και κυρίως με ασφάλεια για τον ίδιο τον εαυτό τους και τους τρίτους. 
 Τις ποινές που επιβάλλει ο νόμος και τα όργανα της τάξεως δεν τις καλύπτει η Ιδιωτική Ασφάλιση. 
 Προσοχή-προσοχή τώρα με τις ζέστες και τις διακοπές! 
 Εμείς Νοιαζόμαστε για Σας! Νοιασθείτε και εσείς για τον εαυτό σας και τους άλλους!  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


